



**INSTITUTO
FEDERAL**

Sul de Minas Gerais

RETIFICAÇÃO DO EDITAL 97/2018

A Comissão de Mobilidade da Assessoria Internacional do IFSULDEMINAS retifica o item 7.3 do presente edital:

Onde se lê:

4.1 As inscrições serão realizadas no período de **12 a 19 de julho de 2018**, por meio do envio dos documentos digitalizados **em PDF** solicitados no item 4.3 para o endereço eletrônico: mobilidade@ifsuldeminas.edu.br.

7. CRONOGRAMA	DATA
Período de Inscrições	De 12 a 19 de julho de 2018
Divulgação da lista prévia dos candidatos inscritos	23 de julho de 2018
Entrevista com os 4 primeiros candidatos da lista prévia	25 e 26 de julho de 2018
Resultado Final	A partir de 30 de julho de 2018
Envio da pré-seleção do candidato ao CONIF	Dia 2 de agosto

Lê-se:

4.1 As inscrições serão realizadas no período de **12 a 20 de julho de 2018**, por meio do envio dos documentos digitalizados **em PDF** solicitados no item 4.3 para o endereço eletrônico: mobilidade@ifsuldeminas.edu.br.

7. CRONOGRAMA	DATA
Período de Inscrições	De 12 a 20 de julho de 2018
Divulgação da lista prévia dos candidatos inscritos	23 de julho de 2018
Entrevista com os 4 primeiros candidatos da lista prévia	25 e 26 de julho de 2018
Resultado Final	A partir de 30 de julho de 2018

Envio da pré-seleção do candidato ao CONIF	Dia 2 de agosto
--------------------------------------------	-----------------

Pouso Alegre, 20 de JULHO de 2018.

COMISSÃO DE MOBILIDADE